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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın Milli Eğitim Bakanı Yusuf Tekin tarafından yazılı olarak yanıtlanmasını

arz ederim. 23.10.2024 \

Usta öğreticilerimiz, Halk eğitim merkezlerinde, kurslarda, liselerde, mesleki okullarda

faaliyet gösteren eğitim görevlileri ile ustalık yeterliğini kazanan, mesleki eğitim tekniklerini bilen

ve uygulayan kişilerdir.

Usta öğreticilerin yaşadığı sorunların hiç biri çözüme kavuşmamış ve usta öğreticilere kadro

verilip, kalıcı istihdam sağlanması beklenirken 2024-2025 eğitim ve öğretim yılında Halk Eğitim
Merkezleri'nde tasarruf tedbirleri kapsamında kurslara kota konularak kurs açılmayacağı yönünde

kararlar alındığı belirtilmektedir.

Milli Eğitim Bakanlığı Hayat Boyu Öğrenme Genel Müdürlüğü'ne bağlı olarak Halk Eğitim^
Merkezleri'nde kısmi zamanlı olarak çalışan yaklaşık 110 bini aşkın Usta Öğretici 'Kamuda Tasarruf'
adı altında işsiz bırakılarak, hem kendileri hem de aileleri mağdur duruma düşürüimüştür.

Diğer taraftan da kurslara kota getirilerek kısıtlanması veya kursların kapablması anlayışı

yaşamları boyunca örgün eğitim olanağından yoksun kalmış kişilerin eğitim haklarını

kaybetmelerine; hem kendi işlerinde; hem de ulusal kalkınmada yararlı olabilecek bilgi ve

becerileri kazanmaları da engellenerek binlerce kursiyer vatandaşımızın da mağduriyetine sebep

olmuştur.

Hem kurs veren usta öğreticilerimiz; hem de kurs alan binlerce kursiyerimiz için bu anlayış

asla kabul edilemez. Tasarruf edilecek alan eğitim ve öğretim olamaz. Bu yüzden yapılan bu yanlış
uygulamadan dönülerek bu mağduriyetlere bir an önce son verilmelidir.

Bu bağlamda;

1. 2024-2025 Eğitim ve Öğretim döneminde Halk Eğitim Merkezieri'nde yeniden Usta Öğretici
kursu açacak mısınız?

2. Miili Eğitim Bakanlığı denetiminde eğitim veren kurumlarda Usta Öğretici olarak istihdam
edilen kişi sayısı ve kursiyer sayısı 2023-2024 eğitim ve öğretim yılı itibariyle kaç kişidir?

3. Kadrosuz Usta Öğreticilerimizin yaşadığı sıkıntıları gidermek ve hizmetlerinin karşılığı olan
özlük haklarının tesis edilmesini sağlamak için çalışmanız bulunmakta mıdır?


